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	1. Gdzie, jako pieszy, możesz korzystać z całej szerokości drogi?

A- w strefie zamieszkania, 

B- w obszarze zabudowanym,

C- w strefie ruchu.

	2. Jeżeli idziesz poboczem to jesteś obowiązany(a) iść:

A- lewą stroną drogi,

B- prawą lub lewą  stroną drogi ,

C- zawsze prawą stroną drogi, bo w Polsce obowiązuje Ciebie ruch prawostronny. 

	3. Czy kierujący rowerem może jechać lewą stroną jezdni?

A- tak, jeżeli opiekuje się on osobą kierującą rowerem w wieku do 10 lat,

B- nie, przepisy kodeksu drogowego zabraniają jazdy rowerem lewą stroną jezdni, 

C- tak, jeżeli opiekuje się on osobą kierującą rowerem w wieku do 12 lat.

	4. Kierując rowerem możesz:

A- zawsze korzystać  z drogi dla pieszych,

B- zawsze poruszać się po chodniku,

C- wyjątkowo jechać po jezdni obok innego roweru.

	5. W czasie mgły:

A- zabrania się ruchu po jezdni kolumny pieszych,

B- może poruszać się po jezdni kolumna pieszych z zachowaniem szczególnej ostrożności,

C- dopuszcza się ruch po jezdni kolumny pieszych, która prowadzona będzie przez Policjanta.

	6. Który z tych znaków oznacza wjazd w obszar, gdzie jako pieszy masz pierwszeństwo 

przed pojazdami? 
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A- znak B,

B- znak C,

C- znak A..                                                                                                                                  

	7. Który z tych znaków drogowych ostrzega Ciebie przed możliwością poślizgu roweru na jezdni?
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A- znak C

       B-   znak B,

       C-   znak A.

	8. Który z tych znaków oznacza dla Ciebie, że jadąc rowerem możesz poruszać się tylko w jednym

kierunku?
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A- znak C,

B-   znak A,

C-   znak B.                                                

	9. Który z tych znaków poziomych umieszczonych na drodze dotyczy przejazdu dla rowerzystów?
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A- znak C,

B- znak B,

C- znak A.

	       10.   Widząc te sygnały świetlne nadawane w sygnalizatorze oznaczają: 
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A- sygnał zielony – zezwolenie na wjazd , np. rowerem, na pas ruchu, nad którym sygnalizator 

jest umieszczony,

      B-   sygnał czerwony – zakaz ruchu wszelkich pojazdów na drodze,

      C-   sygnał zielony – zezwolenie na ruch , np. rowerem, tylko na wprost przez skrzyżowanie.

	11. Gdzie możesz zawrócić kierując rowerem uwzględniając  bezpieczeństwo ruchu na drodze                  oraz nie utrudnianie ruchu innym jego uczestnikom?

A- na wiadukcie lub w tunelu,

B- na moście,

C- na skrzyżowaniu o ruchu niekierowanym. 

	12. Włączanie się do ruchu następuje przy rozpoczynaniu jazdy:

A- po postoju niewynikającym z warunków lub przepisów ruchu drogowego,

B- po postoju wynikającym z warunków lub przepisów ruchu drogowego,

C- po zatrzymaniu wynikającym z warunków lub przepisów ruchu drogowego. 

	13. Kierując pojazdem (np. rowerem) na drodze jednokierunkowej:

A- obowiązuje Ciebie ruch prawo stronny lub lewostronny,   

B- możesz wyprzedzić zawsze inny rower z prawej lub lewej strony, 

C- obowiązuje Ciebie ruch prawostronny.

	14. Pas ruchu dla rowerów jest to:

A- część jezdni przeznaczona do ruchu rowerów w obydwu kierunkach, 

B- część drogi przeznaczona do ruchu rowerów w obydwu kierunkach,

C- część jezdni przeznaczona do ruchu rowerów w jednym kierunku oznaczona odpowiednimi znakami drogowymi.

	15. Kierujący pojazdem (np. rowerem), przed wjechaniem na tory kolejowe:

A- jest zawsze obowiązany(a) upewnić się, czy nie zbliża się pojazd szynowy,

B- jest obowiązany(a) upewnić się tylko wtedy czy nie zbliża się pojazd szynowy, jeżeli jest to przejazd kolejowy bez zapór lub półzapór,

C- ma obowiązek upewnienia się, czy nie zbliża się pojazd szynowy tylko w razie umieszczonego znaku stop  przed przejazdem kolejowym.

	16. Czy przepisy kodeksu drogowego nakładają na Ciebie  obowiązek używania rowerowego kasku ochronnego w czasie jazdy rowerem?

A- tak,

B- nie,

C- tak, jeżeli nie ukończyłeś 13 lat.

	17. Przy wykonywaniu którego z manewrów, kierując rowerem, jesteś obowiązany(a) do zachowania szczególnej ostrożności:

A- przy wymijaniu,    

B- przy wyprzedaniu,

C- przy omijaniu.

	18. Zabrania się Tobie zatrzymania roweru przed przejściem dla pieszych w odległości: 

A- mniejszej niż 10 m, 

B- mniejszej niż 7 m,

C- mniejszej niż 5 m.

	19. Dziecko w wieku do 7 lat może korzystać z drogi tylko pod opieką osoby, która osiągnęła wiek:

A- co najmniej 15 lat,

B- co najmniej  10 lat,

C- co najmniej 18 lat.

	20. Kierując rowerem i zatrzymujesz się na jezdni, to:

A- jesteś obowiązany(a) ustawić się jak najbliżej jej krawędzi oraz równolegle do niej, 

B- możesz ustawić się w dowolnym miejscu na jezdni w sposób nie utrudniający ruchu innym pojazdom,

C- na obszarze zabudowanym zawsze zabrania się zatrzymywania pojazdów.

	21. Jeżeli chcesz urządzić postój roweru na chodniku, to musisz pamiętać, że:

A-   jest on zawsze zabroniony,

B-   jest zawsze dozwolony,

C-   jest dozwolony, jeżeli szerokość chodnika pozostawionego dla pieszych jest nie mniejsza niż 1,5 m.

	22. Czy dziecko w wieku do 7 lat poruszające się po drodze przeznaczonej wyłącznie dla pieszych może poruszać się bez opieki osoby, która osiągnęła wiek co najmniej 10 lat?

A-  nie może,

B-  może,

C-  powinno zawsze poruszać się pod opieką osoby dorosłej.

	23.  Kierując rowerem masz obowiązek:

A-  podczas jazdy trzymać zawsze obydwie ręce na kierownicy,

B-  podczas jazdy trzymania nóg na pedałach roweru,

C-  jazdy rowerem tylko od świtu do zmierzchu. 

	24.  Szerokość Twojego roweru nie powinna przekraczać:

A-   0,5 m,

B-   1 m,

C-   0,9 m.

	25.  Jeżeli zgubiłeś – zgubiłaś kartę rowerową to jej wtórnik wydaje Tobie:

A-  dyrektor WORD,

B-   dyrektor szkoły podstawowej, który ją wydał,

C-   komendant Policji
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1.    Kierując rowerem na tym skrzyżowaniu:                                                     

A-    przejeżdżasz pierwszy,

B-    przejeżdżasz ostatni,

C-    masz pierwszeństwo przed kierującym motocyklem bo nadjeżdżasz z jego prawej strony.
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2.    W tej sytuacji kierujący rowerami w ubiorach niebieskim i czerwonym:                                                         

A-    są włączającymi się do ruchu,

B-    mają pierwszeństwo przed rowerzystą w ubiorze białym, 

C-    nie są włączającymi się do ruchu.
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3.     Na tym skrzyżowaniu kierując rowerem:                                                     

A-    ustępujesz pierwszeństwa kierującemu samochodem osobowym nadjeżdżającemu z prawej  strony,

B-    masz pierwszeństwo przed kierującym samochodem osobowym nadjeżdżającym z prawej strony, 

C-    jesteś obowiązany do zachowania tylko ostrożności i przejeżdżasz pierwszy. 
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4.    Kierując rowerem 1:

A-   przejeżdżasz pierwszy, 

B-   ustępujesz pierwszeństwa kierującemu pojazdem uprzywilejowanym 3 i kierującemu samochodem osobowym 2,

C-   przejeżdżasz jako drugi, po ustąpieniu pierwszeństwa tylko kierującemu pojazdem uprzywilejowanym 3.
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5.    Na tym skrzyżowaniu kierując rowerem:                             
A-   skręcając w lewo nie ustępujesz pierwszeństwa kierującemu motocyklem,

B-   możesz kontynuować jazdę w lewo  po ustąpieniu pierwszeństwa kierującemu motocyklem,

C-   przejeżdżasz pierwszy. 
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6.    Kierując rowerem 1 w tej sytuacji:

A-   masz pierwszeństwo przed kierującymi pojazdami 2 i 3, 

B-   kierujący pojazdem 2 ma pierwszeństwo przed Tobą,

C-   kierujący pojazdem 3 przejeżdża pierwszy.
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7.    W tej sytuacji kierując rowerem:                                                 
A-    możesz jechać na wprost przez skrzyżowanie bez zatrzymanie się, 

B-    nie możesz kontynuować jazdy bo jesteś owiązany zatrzymać się, 

C-    masz pierwszeństwo przed kierującymi samochodami osobowymi.
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8.   Kolejność przejazdu na tym skrzyżowaniu, to:

A-  kierujący samochodem osobowym 1 przejeżdża pierwszy,

B-  kierujący motorowerem 4 przejeżdża przed kierującym tramwajem 2,

C-  kierujący pojazdami szynowymi 2 i 3 przejeżdżają jako pierwsi.
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9.    W tej sytuacji kierując rowerem 1:

A-   masz pierwszeństwo przed kierującym samochodem osobowym 3,

B-   masz  pierwszeństwo przed kierującym samochodem uprzywilejowanym 2 wysyłającym sygnały błyskowe,

C-   jesteś obowiązany ustąpić pierwszeństwa kierującemu pojazdem uprzywilejowanym 2 i kierującemu 3.
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10.   Na tym skrzyżowaniu kierując rowerem:                                           
A-    jesteś włączającym się do ruchu,

B-    masz pierwszeństwo przed kierującym tramwajem,

C-    ustępujesz pierwszeństwa kierującemu tramwajem. 
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